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Ü Das Oktoberfest in Zahlen

Lesen Sie den Text laut.

Lösung:

42 = zweiundvierzig

613 = sechshundertdreizehn

300 = dreihundert

173 = einhundertdreiundsiebzig

141 = einhunderteinundvierzig

16 = sechzehn

114 000 = einhundertvierzehntausend

10.000 = zehntausend

8.000 = achttausend

5.000 = fünftausend

2013 = zweitausenddreizehn

9,40 Euro = neun Euro vierzig

9,85 Euro = neun Euro fünfundachtzig.

2012 = zweitausendzwölf

6,4 = sechs Komma vier

7,4 = sieben Komma vier
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508.958 = fünfhundertachttausendneunhundertachtundfünfzig

115.015 = einhundertfünfzehntausendundfünfzehn

58.697 = achtundfünfzigtausendsechshundertsiebenundneunzig

116 = einhundertsechzehn

85 = fünfundachtzig

2,73 = zwei Komma sieben drei

220.915 = zweihundertzwanzigtausendneunhundertfünfzehn

114.612 = einhundertvierzehntausendsechshundertzwölf

6,65 = sechs Komma sechs fünf

410 = vierhundertzehn

902,11 = neunhundertzwei Komma eins eins 


